

Külföldi utak 2017.

Részvétel külföldi eseményeken

2017. január 18-20. – Dr. Orosz Árpád, a Kúria Polgári Jogi Kollégiumának kollégiumvezető-helyettese, dr. Heinemann Csilla, a Kúria Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumának bírāja és dr. Vasady Loránt a Kúria főtítkárságának beosztott bírāja részt vettek a lett, a litván, a spanyol legfelsőbb bíróság, az antwerpeni illetve a ljubljanai egyetem, valamint a Kúria részvételével megvalósuló uniós projekt tanulmányútján Luxembourgban.

2017. január 20. – Dr. Kovács András, a Kúria Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumának tanácselnöke részt vett az EU Bizottságának a digitális egységes piaccal foglalkozó szemináriumán Brüsszelben.

2017. január 26-28. – Dr. Darák Péter, a Kúria elnöke és dr. Höltzl Lipót, a Kúria Nemzetközi Kapcsolatok és Európai Jogi Irodájának fősztályvezetője részt vettek az Emberi Jogok Európai Bírósága ünnepélyes évnyitóján és konferenciáján Strasbourgban.

2017. február 15-17. – Józán Magda a Kúria Sajtótitkárságának osztályvezetője, és dr. Tombor Csaba, a Kúria Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumának tanácsjegyzője részt vettek a lett, a litván, a spanyol legfelsőbb bíróság, az antwerpeni illetve a ljubljanai egyetem, valamint a Kúria részvételével megvalósuló uniós projekt tanulmányútján Madridban.

2017. február 23. – Szolnokiné dr. Csernay Krisztina, a Közigazgatási-Munkaügyi Kollégiumának bírāja részt vett az Európa Tanács az Európai Szociális Kartával kapcsolatos konferenciáján Nikóziában.

Valamennyi nemzetközi kapcsolatfelvétel és a Kúria bíráinak a nemzetközi konferenciákon való részvétele, melyekre hivatalos meghívások alapján került sor, hozzájárult ahhoz, hogy a Kúriának a külföldi bíróságokkal, nemzetközi szervezetekkel való kapcsolatai elmélyüljenek, új kapcsolatok jöjjenek létre, illetve a meglévők továbbfejlődhessenek.

A Külföldi utazásokról a résztvevők úti jelentést készítettek, melyeknek a bírák közösségével való megosztása útján biztosított, hogy a nemzetközi konferencián szerzett tapasztalatok, ismeretek és személyes kapcsolatok ne csak az utazáson résztvevők számára jelentsen lehetőséget szakmai ismereteik, tudásuk bővítésére. Az utazásokat követően sor került a létrejött új kapcsolatok fenntartására, a régi együttműködések elmélyítésére irányuló és az esetleges viszont-meghívások érdekében szükséges intézkedések megtételére.